

**Előterjesztés a Képviselő-testület részére
a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kulturális-Szabadidő Egyesület
2016. évi támogatásának átcsoportosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kulturális-Szabadidő Egyesületet (a továbbiakban: Egyesület) Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) évek óta támogatásban részesíti annak érdekében, hogy a nagy múltú szervezet működését segítse. Az Egyesület 2015 novemberében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Törekvés Művelődési Központ (1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25.) tulajdonosa 2014. június 19-étől a Magyar Állam, és a tulajdonosi jogokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. gyakorolja. Annak érdekében, hogy a Törekvés Művelődési Központ a továbbiakban is szolgálni tudja a lakosságot, az Egyesület ugyanebben a tájékoztató levélben kérte, hogy az Önkormányzat kössön közművelődési megállapodást a Törekvés M. K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (a továbbiakban: Törekvés Kft.). A Törekvés M. K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal közművelődési megállapodás megkötéséről szóló 425/2015. (XII. 17.) KÖKT határozat alapján a közművelődési megállapodást megkötöttük.

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 8. melléklet 25. sorában az Önkormányzat 20 000 000 Ft összeg támogatást biztosított az Egyesület részére. 2016. március 16-án Vizi Tibor, az Egyesület elnöke és Németh Tibor, a Törekvés Kft. elnöke kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, amely szerint kéri a 20 000 000 Ft támogatási összeg megbontását oly módon, hogy az Egyesület részére 6 000 000 Ft, a Törekvés Kft. részére 14 000 000 Ft kerüljön átutalásra támogatási szerződés keretében.

Az Egyesület részére a kért 6 000 000 Ft támogatásról a támogatási szerződés elkészült. Az Egyesület igazolta, hogy a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény alapján a 2015. évre vonatkozó beszámolóját az Országos Bírósági Hivatal részére megküldte, valamint az Önkormányzat felé tartozása nem áll fenn, így a támogatási összeget átutaltuk.

Annak érdekében, hogy a fennmaradó 14 000 000 Ft – támogatási szerződés alapján – a Törekvés Kft. részére kerülhessen kifizetésre, a támogatási összeg átcsoportosítása szükséges (új költségvetési sor létrehozásával egyidejűleg) a költségvetési rendeletben .

II. Hatásvizsgálat

A Törekvés Kft. részére biztosított önkormányzati támogatás lehetővé teszi a Törekvés Művelődési Központ a további fennmaradását és működését. A támogatás rendelkezésre bocsátásával válnak megvalósíthatóvá a Törekvés Kft-vel 2016. január 8-án megkötött közművelődési megállapodásban foglalt feladatok.

III. A végrehajtás feltételei

A költségvetési rendeletben biztosított 20 000 000 Ft összegű támogatásból 6 000 000 Ft támogatás – támogatási szerződés alapján, utólagos elszámolási kötelezettséggel – 2016. április 13-án az Egyesület részére átutalásra került. A fennmaradó támogatás Törekvés Kft. részére történő folyosításának feltétele, hogy a költségvetési rendelet 8. melléklet 25. soráról új költségvetési sor

létrehozásával átcsoportosításra kerüljön a 14 000 000 Ft támogatási összeg. Az átcsoportosítást követően köthető meg a támogatási szerződés a Törekvés Kft-vel.

Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot.

Budapest, 2016. április „14”



Weeber Tibor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2016. (IV. 21.) határozata

a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kulturális-Szabadidő Egyesület 2016. évi támogatásának átcsoportosításáról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 25. soráról 14 000 eFt összeget átcsoportosít (új költségvetési sor létrehozásával egyidejűleg) a Törekvés M. K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság támogatására.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője